

## 中国首届“温泉养生学”学术研讨会举行

2010-01-13 作者:卫文 来源:经济参考网

近日,由人民日报社《健康时报》主办、北京顺景温泉酒店承办的中国首届“温泉养生学”学术研讨会在京隆重举行。多位知名地质、医学专家围绕“温泉养生学”这一全新理念展开深入讨论,并就地热资源可持续发展等相关议题进行跨学科交流。

我国温泉资源约占全球7.9%,利用温泉“浴疗”古来有之,无论是秦始皇疗伤的“骊山汤”,还是北魏的《水经注》,均对温泉的特殊功能有明确的说法。随着时间推移和生活质量的不断提高,“温泉养生”已逐渐成为公众和媒体热议的话题。

如何最大化提升产业科技含量,如何最大化依托相关科学造福社会,新近开业的顺景温泉没有止步于吉尼斯认证的“全球最大室内温泉”,而是审时度势,率先将产、学、研联袂探究“温泉养生学”提到企业乃至行业可持续发展的高度。非常可喜的是,这一想法得到了相关科研机构、媒体以及政府部门的高度重视与鼓励。

研讨会上,中国地质科学院安可士研究员等多位专家对温泉开发及资源合理利用、温泉养生与中西医深度结合等相关议题进行了讨论,指出“温泉养生学”应作为一门独立学问进行研究,以期通过多元合作与实践,在未知领域有所发现有所创新,从而科学认知、合理利用地热资源。

### 相关稿件

- 第四届食品冷藏链高级研讨会将举行 2009-10-23
- 江苏省政府采购中心举办首次全省案例分析研讨会 2009-10-14
- 2009免疫与疾病预防研讨会在京举行 2009-07-23
- 本报召开推进政府采购电子化建设高层研讨会 2009-07-03
- 第三届中国企业跨国投资研讨会将开幕 2009-04-21